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Semestar: IV

Student:

ZADATAK IZ ZIMSKOG BETONIRANJA

Za zadatu betonsku konstrukciju €&ija je povrsina izlozena hladenju F=__ m2, a zapremina V=___ m3,
izabrati odgovarajucu oplatu, kako bi beton postigao 70% ¢&vrstoée na pritisak prije skidanja oplate, u
zimskim uslovima.

Zadate vrijednosti:

pocetna temperatura top 40 °C

betona (pri ugradivanju)

ocekivana temperatura tva -7 °C

vazduha

vrsta cementa Portland cement Marka 300

dozaza cementa C 300 kg/m3
zapreminska masa betona | yo 2400 kg/m3
Specifi¢na toplota betona | sp 1,05 kd/kg°C
korekcioni koeficijent B (iz tabele 11.6)

zavisan od jacine vjetra i
propustljivosti oplate (iz
tabele 11.6)

Podaci za F i V su dati u materijalu za vjezbe za zimsko betoniranje.
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